2020年3月13日

星期五 编辑:康

编辑:康 迪 美编:金 驰

柬埔寨旅游部向岐伯山医院捐赠防疫物资

本报讯"本着两国的紧密友谊,我们愿意紧急采购价值3.5万元人民币的1万只口罩捐赠给郑州市岐伯山医院医务人员和抗疫人员,作为他们的日常防护之用,尽我们绵薄之力,聊表心意……"日前,郑州航空港区商务局收到了一封来自柬埔寨王国旅游部的捐赠函。

事情要从1月份说起。柬埔寨王国旅游部部长唐坤一行到访河南,就深化豫-柬合作达成了广泛共识。

航空港区商务局副局长杨晓峰

介绍,他们结束访问回国后,唐坤就高度关注新冠疫情在中国的发展,多次表达"真正的'铁杆朋友'就要患难与共,共克时艰,柬方一定要为郑州朋友疫情防控行动起来"。

"2月23日,我们接到柬埔寨方面消息,柬方在了解到'小汤山'模式的岐伯山医院在航空港区落成后,紧急筹集了一批防疫捐赠物资,并委托我们代为转交。"杨晓峰说。3月4日,由柬埔寨王国旅游部向郑州岐伯山医院

的捐赠仪式在航空港区举行。捐赠仪式上,航空港区商务局副局长杨晓峰将柬埔寨王国旅游部捐赠的防疫物资交到了郑州岐伯山医院副院长胡和平的手中。

大爱无疆,真情无国界。这些抗疫捐赠物资凝聚了柬埔寨王国旅游部对郑州人民的深情厚谊,是对郑州人民战胜疫情的巨大精神鼓励,更是中柬命运共同体的具体生动体现。

记者 王军方 通讯员 杨宇 杨柳 文/图



画重点!乘坐公交车请先扫码

本报讯 航空港区公交乘车登记二维码的张贴、激活、车辆信息录入、车长培训等各项工作已在2月18日24点前全部完成。

2月19日起至疫情防控工作 结束,市民选择公交出行时,需先 通过微信或支付宝扫描公交车上 健康二维码。扫码结果由车长核验并确认通过后,方可允许乘车。

按照郑州市公交总公司安排,航空港区公交所有运营公交的二维码已于2月19日凌晨4时全部张贴完毕。

航空港区公交公司呼吁:广

大乘客选择公交出行时,请戴好口罩做好个人防护,自觉爱护车内卫生,尽量减少投币,尽量选择刷IC卡或移动支付方式,降低交叉感染风险。

记者 王军方 通讯员 赵金海

郑州高铁南站有序复工

本报讯 3月5日,在郑州高 铁南站16站台施工现场,中铁四 局集团员工结束自我隔离观察正 式复工,标志着国内最大边通车 边建设的高铁枢纽站郑州南站 (郑渝高铁河南段、郑阜高铁2019 年12月1日已开通)站场作业面 实现复工复产。

郑州南站位于郑州国际机场 东约6公里,集郑渝高铁、郑合高 铁、城际铁路于一体,配套有六 线库国铁动车所,规划预留了高 铁物流基地和城际铁路动车检 修基地。郑州地铁9号线、13号 线在此接驳换乘,这里是融合高 铁、城铁、地铁、航空、公交等诸 多功能为一体的特大型综合性交 通枢纽。

郑州南站总规模 16 站台面 32 条到发线,站房建筑面积约 15 万㎡。郑州南站工程由中国铁路郑州局集团公司郑州南站工程建设指挥部代建,中铁四局集团承建郑州南站及相关工程施工 II 标,建设内容包括郑州南站高架车场承轨层、站台层、出站楼梯和物流通道结构,车场外桥梁、路基、框架桥及 16 处生产生活房屋等。



一手抓防疫、一手抓生产,两手抓两手硬。近日,中铁四局集团根据郑州局集团郑州南站工程建设指挥部防控复工要求,通过设置党员先锋值班岗、全员核酸检测、封闭管理、错峰分散就餐等"定人、定事、定时、定报"举措派实抓细抓好防疫防控工作,并根据项目复工复产需要购买口罩14500个、一次性手套3550双、84消毒液830公斤、75%酒精604公斤等防控物资供人员使用。为了使人员尽快进场,工地通过包车

接工、报销车费等方式组织人员。截至3月5日,项目已有386人复工。

建成后的郑州南站,将与郑州新郑国际机场联袂构成空铁双核驱动优越格局,成为连接国际航运中心、国际物流中心、国际多式联运综合交通枢纽,进一步强化河南省全国综合交通枢纽中心地位,扩充郑州航空港区腹地范围和口岸通关能力,成为推动中原更加出彩的新引擎。

记者 王军方 文/图

男子毁坏疫情防控设施被拘10天

本报讯 郑州航空港区一男子从疫情防控检测服务点外出时,竟不服从管理毁坏检查服务点设施。目前,该男子已被拘留。

2月18日凌晨4时30分左 右,航空港区银河办事处庙后安 村民安某某从所居住小区疫情防 控检测服务点外出时,拒不配合 防疫管控人员工作,并毁坏疫情 管控卡点设施。

航空港区公安分局新港派出 所接警后,迅速对安某某涉嫌"涉 疫"违法的事实进行侦办认定。 在确凿证据面前,安某某对违法 行为供认不讳。

在疫情防控关键时期,安某 某无视法律法规,造成了恶劣影响,根据《中华人民共和国治安管 理处罚法》和《中华人民共和国传染病防治法》等相关规定,安某某已被做出行政拘留10日并处罚款500元的决定。

警方提醒,疫情面前,每个公民都必须服从指挥、听从安排,对于任何"涉疫"违法犯罪行为,公安机关将依法严厉查处,绝不姑息。记者 王军方

医护人员、民警和记者可全年免费参观园博园

本报讯 2月17日,记者从 郑州园博园了解到,该景区将 对全国医务工作者等人群实行 全年免费开放政策。

该景区负责人表示,自新冠肺炎疫情出现以来,广大医护工作者、公安干警和媒体记者舍小家、为大家,冲锋在前、无私奉献,化身最美"逆行者",投身疫情防控第一线。为致敬

医者仁心、褒扬人间大爱,郑州园博园将对全国医务工作者、公安干警和媒体记者免费开放,时间自景区恢复运营之日起至2020年12月31日。

免费范围内的个人凭有效证件(医务工作证、警官证或记者证),至售票处办理免门票人园手续,团体参观游览可提前预约。记者 王军方

34名贫困学生获赠智能手机

本报讯 3月9日上午,郑州航空港区文教卫体局联合河南移动港区分公司为全区贫困家庭的中小学生捐赠智能手机,并为捐赠的手机赠送流量,解决贫困学生上网课难题,不让疫情把寒门学子挡在课堂门外。

疫情发生后,航空港区中 小学延迟开学,教学任务向网 上转移。但是,航空港区有的 留守儿童、贫困学生无设备无 法在线上学习。 航空港区文教卫体局通过 全面排查、精细摸底,发现34名 贫困学生急需智能手机。随后, 文教卫体局联手河南移动港区 分公司,给这些学生捐赠34部 智能手机,并为这些手机免费办 理手机卡和流量套餐。

航空港区文教卫体局推动教育精准扶贫,消除网上教学盲点,确保"一个都不能少",实现全区线上学习率达到100%。

记者 王军方通讯员 姜威

郑港物业严阵以待 用心做好疫情防控

本报讯 近期,河南郑港物业服务有限公司认真贯彻落实上级部门和郑港办事处对疫情防控工作的要求,提前谋划,精准管控,做到一户不漏、一人不漏、一事不漏,切实做好各项防控工作。

农历腊月二十九,郑港物业启动突发事件应急方案,采购口罩、酒精、测温仪、84消毒液、手套、防护服等防疫物资。为了郑报润园小区业主和一线员工的安全,郑港物业不计代价采购物资。郑港物业一线员工任劳任怨、坚守阵地、无私奉献,给业主留下一幅幅感人画面。

郑州市下发1号、2号公告后,郑港物业响应郑报润园党支部要求,紧急召开会议。郑港物业党支部会同物业公司,组织临时防控指挥小组,郑港物业公司经理和管理层人员全部参加。郑港物业通知尚未到岗的管理人员当天结束休假,

要求迅速返回工作岗位加强疫情防控,关键岗位人员提前上班,充实防控力量。

郑港物业采用预防与控制相结合、从防与技防相结合、排查与安抚相结合、服务与督导相结合,实行单一出入口进出,要求进出人员佩戴口罩,并对出入人员测量体温、登记,从源头上控制疫情传播,重点监控来自疫情高发区人员。

郑港物业及时调整疫情防控工作重心,做好进入小区的隔离管理及相关服务工作,还对小区进行消毒,并在电梯内放置防疫专用纸巾。为了减少业主外出次数,物业公司还给业主提供购物服务。

当前,疫情防控战仍在继续,郑报润园党支部和郑港物业严防死守,加强园区进出管理,强化疫情检测和上报,力争无疫情和疾病传播,确保园区人员安全。

记者 王军方 通讯员 许纯